

Lansarea proiectului MOMAr



Proiectul MOMAr își propune să identifice modelele de management ale patrimoniului cultural și natural și să le adapteze la nevoile teritoriale.

Întâlnirea de lansare a proiectului (kick off meeting) s-a desfășurat în perioada 17-18.09.2019, în Spania, la Zaragoza și a fost găzduită de liderul de proiect, Guvernul Provinciei Zaragoza. Scopul acestei întâlniri a fost acela de a prezenta obiectivele proiectului, și anume, îmbunătățirea politicilor privind patrimoniul natural și cultural, cât și modelele de management ale patrimoniului gestionat de fiecare partener.

După conferința inaugurală, partenerii - Unitatea Administrativ Teritorială Județul Mehedinți, Guvernul Provinciei Zaragoza (Spania) – partener lider, Agenția de Dezvoltare Regională a Boemiei de Sud (Cehia), Provincia Groningen (Olanda), Ministerul Dezvoltării Regionale și Transporturilor din Saxonia (Germania) și Autoritatea Regională din Corsica (Franța) - și-au prezentat teritoriile și tipul de management pe care administrațiile lor îl dezvoltă în sfera patrimoniului cultural.

[Read more](#)



MOMAr participă la seminarul dedicat proiectelor Interreg

În perioada 21-23 ianuarie 2020, la Budapesta (Ungaria), reprezentanți a peste 70 de proiecte aferente apelului 4 din cadrul Programului Interreg Europe s-au reunit pentru a participa la seminarul pentru raportarea activităților, comunicare și activitățile financiare.

Proiectul MOMAr a fost reprezentat de partenerul lider-Guvernul Provinciei Zaragoza, prin doamnele Carmen Gracia și Lorena Laga, din cadrul Direcției de Cultură.

[Read more](#)

Prima întâlnire interregională privind schimburile de experiență - Corsica

În luna martie 2020, Administrația Regională din Corsica, unul din partenerii proiectului MOMAr, a organizat prima întâlnire interregională privind schimburile de experiență, în cadrul căreia cei 23 de experți în patrimoniul cultural și parteneri în proiect au prezentat experiențele de bună practică, dar și experiențele negative.



Tema acestei întâlniri a constat în prezentarea managementului sustenabil și eficient al patrimoniului cultural prin evidențierea existenței unor teritorii cu probleme - depopulare, îmbătrânirea populației, neutilizarea resurselor - a căror identitate este totuși marcată de un patrimoniu bogat, excepțional, în unele cazuri - patrimoniu UNESCO, în cadrul întâlnirii fiind prezentat patrimoniu cultural și natural al Corsicăi.

[Read more](#)



Copyright © 2020 MOMAr Interreg Europe, All rights reserved.

Our mailing address is:

momarinterreg@gmail.com

Want to change how you receive these emails?
You can update your preferences or unsubscribe from this list.